



11 декабря состоялось очередное заседание Собрания представителей муниципального района Шенталинский.

В работе заседания приняли участие депутаты районного Собрания представителей, Глава района А.М. Лемаев, прокурор Шенталинского района В.П. Афанасьев, главы сельских поселений.

Одним из главных рассматриваемых вопросов было утверждение бюджета муниципального района Шенталинский на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. По данному вопросу выступила начальник финансового отдела Администрации района Н.А. Богданова.

В ходе активного и конструктивного обсуждения депутатами был утвержден главный финансовый документ района.

Второй вопрос повестки заседания касался одобрения проектов Соглашений о передаче администрациями сельских поселений Артюшкино, Васильевка, Денискино, Каменка, Канаш, Салейкино, Старая Шентала, Туарма, Четырла, Шентала Администрации муниципального района Шенталинский части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения на 2018 год.

Решения районного Собрания представителей, в том числе и бюджет муниципального района Шенталинский на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, будут опубликованы в следующем номере газеты «Шенталинские вести».